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DNES KONČÍ I. POLOVINA JUBILEJNÍ XX.DIVADELNÍ PŘEHLÍDKY EŽ 1987—
MEMORIÁL JIŘÍHO BENEŠE — FESTIVALU AMATÉRSKÝCH DIVADELNÍCH SOUBO-

BÉÉEÉEQLEIQRLPELŠI Tamot—

Yriééžeaigšpgrgápgrgicy
DS Žebrák — K.J.Erben — " s L A D c I"
XX.ročník divadelní přehlídky EŽ 87 zahájil štastně domácí soubor
K.J.Erbena SKP Žebrák,nositel Ceny Antonína Zápotockého. Nastudo—
val znovu po deseti letech veselohru se zpěvy "Sládci" z prostředížebráckého pivovaru. Jde o jediný dramatický pokus autora "Kytice"K.J.brbena;který "Sládky" napsal a před 150 lety věnoval žebráckým
ochotníkům. Diváci velmi srdečně a s obrovským zájmem při ali ten-
to mile naivní a idylický obrázek ze starých dob, který v ak.ve '

svých postavách & charakterech už nese některé základní znaky ty—
pických postav a postaviček Klicperových a Tylových. Samozřejmě,že
nevelké zkušenosti velkého básníka Erbena ve stavbě dramatu potře- ;

buji dnes určitých úprav a režijní vynalézavosti.To mohlo být Sil— »

nějí vyjádřeno na př„ ve stavbě situací a charakterů některých '.postav,v rytmu inscenace i třeba v dalším citlivém zásahu do textu.£:
To však nic nemění na upřímné radosti z výsledku celé práce na v

inscenaci. Řada mladých tváří na jevišti, chut všech do hry a zpě— „vu.Dík a uznání patří i za velmi dobrou pěveckou i hudební stránku,3'
za pečlivou scénickou výpravu i kostýmy. To všechno dohromady dalo '

divákům i nám pocity příjemnéhc a úsměvného večera. A to všechno
jsou také hodnoty, které jistě budiu zodpovědně zúročeny v dalšíumělecké práci domácího souboru.

_

DS Ústi n/O — O.Daněk—"VÉVODK!NĚ VALDŠTEJNSKÝCH VOJSK"
V pátek se na EŽ představil soubor tVicena" a Ústi n/O s ideověi formálně velmi náročnou hrou O.Danka "Vévodkyně valdštejnskýchvojsk. Tento soubor sklidil S touto inscenací již celou řadu uzná—
ní, zúčastnil se s ní i s úspěchem letošního Jiráskova Hronova.Jde o představení, které má obdivuhodnou uměleckou úroven,kterédokáže sdělně a působivě vyslovit odpor k nesmyslnosti válký,kte-rá pustoší nitro člověka a deformuje věe lidské a přirozené. ";Inscenace předkládá i otázky o odpovědnosti člověka ke společnosti. ii!

...
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Na úspěšném zvládnutí náročné předlohy se podílejí jak členové ce—
lého hereckého a technického kolektivu,který pracuje s obdivuhod—
nym nadšením a nasazením, tak i, a to předevšímšcílevědomá,pouče—ná & zcela svá režie A.Gregora a jeho tvůrčího tábu. Představení
je stylově čisté a výsostně divadelní ve všech svých složkách.Bylto večer,který dal divákovi nejen hluboký umělecký zážitek,ale iapelativní podněty k zamyšlení.

_—————__.———._.—._._-—.____——— .

DS Vysoké n/J —F.Vodsedálek—"Nová komedyje o Libuši a dívčí vojně
- v Čechách"r

Otázka tradice je u nás často předmětem složitých úvah,pochybností
a rozporů.Představení souboru "Krakonoš" z Vysokého do této debatyřeklo velmi výrazné a srozumitelné stanovisko, S velkým vkusem,upřímností až oddaností přivezli svého autora Vodsedálka-a proká—
zali,že návraty z zasutým,často zapomínaným hodnotám minulostima-jí smysl, jsou s to oslovit současného diváka a přinést pohodu, o?
pohlazení,rados To je možné jen za předpokladu,že se těmto hod—
notám uvěří,že se jim popřeje sluchubže se nad ně nenyvyšujeme.
A to všechno se podařilo.Zvlástě gcenujome pěknOu češtinu,radosta přirozenost, s níž soubor Vodsedálkův text interpretoval;_.__... _ _—
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Slavnostní zahájení přehlídky EŽ 87
provedla've čtvrtek 1.1C. tajemnice
OV KSČ s.Růžena Šamanová.

XXXXXXXXXXXXXXX
První polovinu přehlídky shlédlo
1.A99 diváků„ Nejvíce diváků shléd"lf hru domácího souboru "Sládci"
24ŽC v cbou představeních celkem

XXXXXXXXXXXXXXX
Mimo místních diváků přijely i ko—
lektivní zájezdy z řady míst našeho
okresu.Jejich dopravu zajištox 1

.celkem 18 autobusů ČSAP Hořovice,Beroun a autobusy souborů.
xxxxxxxxxxxxxxxx

Kulturní vložky v obřadní síni MNV

při vítání souborů zajištují člen—
ky skupiny divadla poesie a pěvec—
ký sbor SKP a LŠU Žebrák.

V sobotu 3.10& se uskutečnil
podle plánu aktiv středočes—
kých divadelníků.

xxxxxxxxxxxxxxxxx
v pátek 2.10. natáčela krát—
kou re ortáž o žebrácké přeh
lídce s.televize.Také čs.
rozhlas věnoval ve svých po—
řadech pozornost EŽ d?.

xxxxxxxxxxxxxxxxx
Divácká anketa bude zveřej—
něna v závěrečném čísle těch
to divadelních střípků.

XXXXXXXXXXXXXXXXX

Cestnou povinnost převzetí
patronů nad hostujícími sou—'
bory převzalo dvanáctozávo—
dů & organizaří z-oeléhorrg—
okresu.5eroun. Děkujeme.

XXXXXXXYXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX '

Věra B e n e š o v á hostem přehlídky,“
Představení souboru 2 Ústí n/O se v pátek 2.10. s řadou dalších .

hostů zúča;tnila i S.Věra Benešová.Právě letos je tomu deset let,
co jménu jejího manžela Jiřího Beneše do lnuje název_zebráckych'
přehlídek — Eibenův.Zebrák _ Memoriál Jirího Beneše,jako náš pro—
jev úcty k velkému příteli, organizátoru a nadšenci amatérského
divadla a'to nejen v našem Středočeském kra'i, ale v celé naší“
republice„ Tichou vzpomínkou & poděkováním našemu" Jiřímu se sta—
lo v úvodu představení předání kytice rudých růží S.Věře Benešové.

XXXXXXŽXXXXXXXXXXXXXXXXCXhXXKXXXXXXXXXXXXXXXXXXX “xxyxxxxxxxxxxk
Číslo 3 vyjde v den zahájení II poloviny EŽ 87 8.10.1987.


